

# 新一轮促进绿色智能家电消费措施来了

家电消费是居民消费重要组成部分,在稳增长、促消费、扩就业等方面发挥着重要作用。近日召开的国务院常务会议确定支持绿色智能家电消费的措施。新一轮政策举措加快落地,将如何释放绿色智能家电消费潜力?又将带给消费者哪些实惠?商务部等部门有关负责人在22日举行的国务院政策例行吹风会上予以回应。

商务部副部长盛秋平在会上透露,商务部会同工业和信息化部、市场监管总局等部门研究提出的《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》已经国务院同意,将于近期发布。

据介绍,若干措施涵盖开展国家家电以旧换新活动,推进绿色智能家电下乡,强化全链条服务保障,夯实基础设施支撑等方面,着眼于人民群众生活品质提升需要,立足于加强政策支撑和措施保障,以市场化手段补齐家电市场短板

弱项,推动家电消费可持续发展。

“用户如果想吃北京烤鸭,在冰箱屏幕上直接点击下单,就可以收到从北京寄来的特色烤鸭的原辅料。”工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼在会上描绘了这样的智能家居场景。

绿色智能家电消费场景不断涌现,离不开完善的基础设施。据悉,截至6月底,全国建成并开通5G基站185.4万个,千兆光网覆盖超过4亿户家庭,目前北京、上海等29个城市已经建成全国首批千兆城市,这些都为智能家电应用筑牢网络支撑。

何亚琼说,下一步,工信部将进一步推动5G和千兆光网为代表的新型基础设施建设,按照适度超前的原则,继续深化5G、千兆光网“双千兆”网络覆盖,同时向乡镇和农村地区延伸;推动“双千兆”应用规模化发展,持续在家电家居等领域挖掘一批典型应用场景,释放“双千兆”网络潜力。

让消费者买得放心、用得舒心,推动绿色智能家电质量认证尤为重要。

“获得绿色认证的产品意味着在产品全生命周期内具有资源能源消耗少、污染物排放低、低毒少害、易回收处理和再利用、健康安全和质量品质高等特征。”市场监管总局认证监管司司长刘卫军说。

刘卫军介绍,近年来市场监管总局积极推进绿色家电、智能家电、数字电视等高品质认证,促进绿色智能家电供给。目前共颁发家电类绿色产品认证证书1.5万张,涉及企业1300多家。下一步将继续围绕绿色智能家电消费需求,不断提升绿色智能家电认证工作的广度和深度;推进物联网认证,促进智能家电产品互联互通和个人信息保护;加强认证监管,保障认证有效性,营造安全放心的消费环境,提振消费信心。

家电售后服务也是提升家电消费体

验,强化全链条服务保障的重要环节。

商务部流通业发展司司长刘德成说,若干措施专门提出实施家电维修后服务提升行动。将推进全链条服务标准化,加快构建家电配送、安装、维修服务标准体系;支持有条件的售后服务企业通过网点加盟等方式,整合家电维修网点、个体工商户和灵活就业人员等各类资源;引导家电维修、销售服务企业加强与社区合作,共同推出社区家电维修服务等特色服务项目等。

老百姓家电更新消费需求日益旺盛,废旧家电怎么处理却是头疼事。刘德成说,下一步,将聚焦废旧家电回收,指导各地加快回收网点建设,培育一批多元化的回收企业,改善回收处理的设施条件,提升回收企业的技术水平,打通生产回收拆解利用的链条,力争让老百姓动手指、打个电话,足不出户就能把废旧家电妥善处置。

新华社北京7月22日电 谢希瑶 欧立坤

# 国务院部署系列政策举措 增强经济恢复发展拉动力

新华社北京7月22日电(记者魏玉坤)我国经济正处于企稳回升关键窗口,三季度至关重要。7月21日召开的国务院常务会议部署持续扩大有效需求的政策举措,增强经济恢复发展拉动力。

会议指出,要贯彻党中央、国务院部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,推动稳经济一揽子政策进一步生效,下大力气巩固经济恢复基础,着力稳定宏观经济大盘,保持经济运行在合理区间,优先保障稳就业、稳物价目标实现。

扩大有效投资,是稳增长和推动高质量发展的重要抓手。上半年,全国固定资产投资(不含农户)同比增长6.1%,其中制造业投资同比增长10.4%,高技术产业投资同比增长20.2%,有效投资规模持续扩大。

会议指出,政策性开发性金融工具、专项债等政策效能释放还有相当大空间,并能撬动大量社会资金,要以市场化方式用好,更好发挥有效投资补短板调结构、稳就业带消费综合效应和对经济恢复发展的关键性作用。

建立推进有效投资重大项目协调机制,由国家相关部门联合办公、并联审批,连续高效运转;依法合规做好政策性开发性金融工具资金投放等工作,强化激励,不搞地方切块,成熟项目越多地方得到的支持越大;各地按质量要求加快项目进度,创造条件确保建设工地不停工、相关产业链供应链不间断,在二季度形成更多实物工作量,并注意多用以工代赈办法给农民工提供打工机会……会议对更好发挥有效投资关键性作用进行了部署。

“稳投资力度持续加大,专项债发行和使用加快,重大项目加快推进,基础设施投资提速,投资对稳增长的关键作用有望增强。”国家统计局新闻发言人付凌晖说。

消费与民生息息相关,仍应成为经济主拉动力。会议指出,要支持金融机构对受疫情影响的个人消费贷款采取更加灵活的安排。因城施策促进房地产市场平稳健康发展,保障住房刚性需求,合理支持改善性需求。

“随着高效统筹疫情防控和经济社会发展,有力推进稳经济的各项政策措施效应不断显现,我国经济有望继续回升、保持在合理区间。”付凌晖说。

# 贵阳老市集升级 赋能“夜经济”复苏

7月21日,游人在贵州省贵阳市南明区青云路改造后的“青云市集”游览。

近年来,贵州省贵阳市南明区将青云路纳入夜市“逛街入室”规划,在保留城市烟火气息、历史记忆、地域特点等基础上进行升级改造。

青云路改造后不仅保留了“烟火气”,还“变身”成为集文创、餐饮、艺术、服饰、旅游等多种业态于一体的商业步行街,成为贵阳市民和外地游客新的“打卡点”,为城市“夜经济”复苏注入新活力。

新华社记者 杨文斌 摄



# 上半年我国减收缓缴失业保险费715亿元

新华社北京7月22日电(记者姜林)作为社会保障体系的重要组成部分,失业保险具有保生活、防失业、促就业功能。人力资源和社会保障部失业保险司司长桂桢22日在人社部2022年二季度新闻发布会上说,今年以来先后出台了两轮助企纾困稳岗位保民生政策。上半年仅降费率和缓缴一项,就减收失业保险费715亿元。

据桂桢介绍,今年在延续实施阶段性降低失业保险费率政策的基础上,叠

加实施对5个特困行业企业、17个困难行业的困难企业以及疫情影响严重地区生产经营出现暂时困难的中小微企业和个体工商户阶段性缓缴失业保险单位缴费部分,缓缴期间免收滞纳金。上半年减收缓缴的715亿元给企业带来了实实在在的红利。

此外,通过将中小微企业失业保险稳岗返还比例由60%最高提至90%,大型企业由30%提至50%,我国进一步加大市场主体稳岗扩岗的支持力度。1

至6月,全国共向584万户企业发放失业保险稳岗资金331亿元。

今年以来,失业保险新增支持中高风险疫情地区的所有参保企业以及未出现中高风险疫情地区的5个特困行业参保企业的留工补助政策。目前,全国已向195万户企业发放留工补助资金87亿元。

桂桢表示,为保障失业人员基本生活,今年我国延续实施失业保险保障扩围政策,向参保失业人员发放失业保险金、失业补助金、一次性生活补助、临时生活补助等

各类失业保险待遇,将城乡参保失业人员全部纳入保障范围。1至6月,全国共向620万失业人员发放失业保险待遇402亿元。

此外,人社部门全面推广降费率“直兑直达”,稳岗返还“免申即享”,积极推广失业保险待遇“免跑即领、免证即办、免登即发”,取消证明材料、申领时限、捆绑条件和附加义务,统一一失业保险待遇申领入口,网址为si.12333.gov.cn。“下一步,我们将指导各地加大工作力度,畅通申领渠道,能简尽简,能快尽快,最大限度释放政策红利。”桂桢说。

# 今年超3万亿元税费优惠“礼包”已送达企业

新华社北京7月22日电(记者王雨箫 王悦阳)国家税务总局副局长王道树22日说,截至7月20日,全国合计新增减税降费及退税缓税缓费超3万亿元。

在国家税务总局当天召开的落实新的组合式税费支持政策专题新闻发布会上,王道树介绍,3万多亿元主要包括三部分:一是今年以来已有20005亿元增

值税留抵退税款退到纳税人账户,超过去年全年退税规模的3倍;二是上半年全国新增减税降费5074亿元,其中新增减税4097亿元,新增降费977亿元;三是今年以来累计办理缓税缓费5533亿元,其中,继续实施制造业中小微企业缓缴政策,办理缓缴税费5257亿元;4至6月为受疫情影响较大的困难行业 and 中小微

企业办理缓缴社保费276亿元。

国家税务总局总审计师蔡自力介绍,今年4月实施大规模留抵退税政策以来,已累计退税18772亿元,政策红利持续释放,以“真金白银”为更多市场主体送上退税“及时雨”。

“增值税发票数据显示,二季度,全国享受留抵退税企业采购原材料等支出同比增

长12.3%,增幅比无退税企业高5.7个百分点;留抵退税企业销售收入同比增长6.1%,比无退税企业高1.8个百分点。”蔡自力说。

王道树表示,下半年,全国税务系统将坚持“快退税款、狠打骗骗、严查内错、欢迎外督、持续宣传”五措并举,全力推动新的组合式税费支持政策落准落稳,惠及更多市场主体,释放更多政策红利。

# “2022年全民数字素养与技能提升月”活动启动

新华社福州7月23日电(记者邓倩倩 王思北)“2022年全民数字素养与技能提升月”活动23日在福州举行的第五届数字中国建设峰会开幕式上启动。

记者了解到,提升月活动以“数字赋能,全民共享”为主题,其间将组织举办提升全民数字素养与技能主题论坛、提升全民数字素养与技能主题展、数字教育培训资源开放共享行动、数字技能进社区、数字教育大讲堂、数字助老助残志愿活动、数字巾帼先锋培育助力活动、数字创新专题培训、全民数字素养与技能提升月成果交流,以及发布全民数字素养与技能发展研究报告等系列活动。

提升月活动由中央网信办、中央党校(国家行政学院)、教育部、科技部、工业和信息化部、民政部、人力资源社会保障部、农业农村部、国家卫生健康委(全国老龄办)、国务院国资委、全国总工会、全国妇联、中国科协、中国残联共同主办,将有助于进一步丰富数字资源供给,扩展数字应用场景,完善数字培育体系,优化数字发展环境,营造全社会广泛关注和积极参与全民数字素养与技能提升行动的浓厚氛围,推动全民共建共享数字化发展成果。

全国各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团有关部门将同期举办本地区“2022年全民数字素养与技能提升月”活动。

## 分类信息

服务 85381058  
热线 85381069

地址:义乌市融媒体中心一楼  
服务大厅(江东路33号)

温馨提示:本栏目信息仅供参考

### 城区出租

后宅厂房1400㎡出租 15857977986  
城店路788号 电话 13516896836  
北苑拥军路厂房1200㎡ 13906899640  
北苑厂房4楼1500㎡出租 13705792065  
城西一楼500㎡层高6米 13806794316

### 义西出租

义亭一楼厂房315㎡ 18957908090  
上溪厂房6000㎡出租 13705796879

### 义南出租

佛堂产业园有蒸汽,可工艺品染色,三幢厂房4万㎡10月可用,宿舍配套,有税收可优惠。联系 13867900340 杨

### 义东出租

廿三里一楼 320㎡ 13806798138

## 何大姐高端婚恋会所

何大姐本人带领一支专业红娘团队为您的婚姻保驾护航

何大姐 婚姻私人定制 义乌婚姻家庭协会副会长单位

精英会员2244期推荐详情请咨询

未女25岁 160本科浙大中文党员独女机关单位公务员混血  
未女26岁 165本科独生女教师父母经商房产多处有豪车  
未女27岁 166本科医学女教师性格开朗懂礼貌美丽大方  
未女28岁 163硕士美国留学杭州互联网公司家庭条件优越  
未女29岁 168硕士浙大中文杭州事业单位正式编制气质佳  
未女30岁 168本科自主创业电商女宝妈房产多处有豪车  
未女31岁 188本科公务员父母经商中房产多处有豪车  
未女32岁 181本科自主创业电子产品女高管性格开朗自律  
未女33岁 182本科中共党员银行正式女员工中进自律  
未女34岁 178本科与父母一起经商性格开朗成熟稳重  
未女35岁 178本科机关单位公务员女宝妈房产多处有豪车  
未女36岁 185本科杭州机关单位公务员性格开朗积极向上  
未女37岁 165本科事业单位正式女员工性格温柔贤惠顾家  
未女38岁 160自主创业餐饮收入佳性格温和爽快能抗压  
未女39岁 165单位退休格开朗自信有房有车女宝妈无负担  
未女40岁 173大专党员机关单位公务员性格开朗沟通能力强  
未女41岁 174大专党员机关单位公务员性格开朗沟通能力强

何大姐专线:13325792512(微信)  
何大姐婚介网:www.hedajie.com  
婚恋专线:85225556 85225505  
西城路541号(副食品市场西大门)

## 义乌喜相逢高端婚介

中国婚介协会会员单位 二十多年婚姻牵线成就美好姻缘

婚姻家庭咨询师、婚介师张姐为你真诚服务

云集经商、办厂、公务员、教师等精英会员

女高93年164本科跨境电商商家境优越气质佳  
女高94年167本科经商收入丰厚气质佳  
女高94年160大专福田商家境优越气质佳  
女高93年160海归硕士福田商家境优越气质佳  
女高93年162本科跨境电商商家境优越气质佳  
女高90年162大专个体经商商家境优越气质佳  
女高89年155硕士个体经商商家境优越气质佳  
女高87年165本科福田商家境优越气质佳  
女高96年175本科正编教师阳光帅气房产多  
男高95年175本科公务员商家境优越气质佳  
男高94年172本科公务员商家境优越气质佳  
男高94年173本科公务员父母办厂家境实男  
男高93年185本科公务员商家境优越气质佳  
男高92年178本科公务员商家境优越气质佳  
男高88年172硕士公务员商家境优越气质佳  
女高93年164本科跨境电商商家境优越气质佳  
女高91年166本科专企业上班商家境优越气质佳  
女高81年159本科专公司老板收入丰厚多房  
女高82年163经商收入丰厚多房开朗乐观  
女高72年160批发服装收入丰厚多房内向  
女高83年176硕士公务员为入善良房车俊男  
男高80年175本科公司老板收入丰厚多房  
男高75年170高中办厂经商收入丰厚多房  
男高69年173大专公司老板收入丰厚多房  
男高65年172中专办厂收入百万多房

热:85144818 微:15857918189  
网址:www.ywxf.com  
稠州中路153号(童园市场4号门对面)

## 义乌鹊桥高端老牌婚介

鹊桥婚介28年辉煌历史! 介绍群体覆盖义乌及周边多个县市 成就了天下无数对美满姻缘!

老牌婚介机构全体红娘为你定制,配对成功率高达98%以上!

汇集富二代、公务员及退休高收入者! 一万多真实会员等你来挑选!

100%真实近期精英会员! 招聘女助理数名

男高43岁 1.68外宾兼其它行业100万有房有车  
男高45岁 1.75福田五金批发城多房产多阳光  
男高46岁 1.71开公司年入50+城多房产多  
男高47岁 1.75本科之前批发现选行业房产多  
男高48岁 1.68高中承包装修跟顶收入丰厚阳光  
男高49岁 1.70高中开宝马奔驰保时捷事业型  
女高39岁 1.59职业服装店多年一个女儿有房车  
女高40岁 1.66本科单位领导有房车房改中无车  
女高41岁 1.61中专单位上班父母企业家房产厚  
女高42岁 1.65本科银行上班父母企业家境优  
女高43岁 1.61本科国家公务员房产条件优秀素质  
女高44岁 1.60高中副食品管理有房车气质佳  
男高36岁 1.70本科物业管理待遇优有房车阳光  
男高35岁 1.75硕士福田运营年30+有房车家境  
男高34岁 1.65本科高级工程师年25万有房车  
女高33岁 1.71本科独子网络美工即将房改家境  
女高32岁 1.65本科独生女辅导老师房产多处漂亮  
女高32岁 1.61本科正式主治医生市有房产素质  
女高31岁 1.65本科金融行业正式女员工家境优  
女高30岁 1.65本科福田批发女商家境漂亮

鹊桥再婚:13306893610(微信同步)  
鹊桥未婚:18757672290(微信同步)  
网址:www.ywqueqiao.com 电话:85533117  
童园路185号(过童园桥400米、江东新村)

## 玫瑰园 精英婚恋会所

未婚专场

M211040未婚92年158本科金融副经理和善良城区人  
M211036未婚95年160大专专才文静和爱好阅读  
M211036未婚95年160大专专才开朗乐观温柔大方城区人  
M211032未婚92年162硕士教师开朗上进有房有车  
M211030未婚96年169本科国企正编上进好学稳重城区人  
G211027未婚96年173本科经商开朗阳光帅气城区重直租房  
G211031未婚94年170高中上班开朗稳重上进直租房  
G211023未婚96年171本科自办公司开朗上进上进好学稳重  
G211021未婚97年165大专专才条件优越城房产多房出租  
G211017未婚97年172本科金融副经理和阳光开朗上进

(具体籍贯咨询婚恋老师)  
注:G代表男生 M代表女生  
婚恋老师专线:18105797037(微信同号)  
玫瑰园官网:www.ywrose.com  
城中西路216号2楼后门上(假日酒店后面)

## 佳人有约婚介交友

本地红娘实名制一对一牵线

婚嫁 90年 162 私营业主; 婚嫁 88年 175 编制老师  
女高 92年 162 金 融; 男高 91年 173 政府部门  
女高 95年 165 家族企业; 男高 94年 176 公务员  
女高 96年 166 编制老师; 男高 95年 173 博士  
女高 99年 162 编制老师; 男高 97年 186 医生  
www.ywjjry.com(免费注册)  
缘分热线:18257089107  
微信号:未婚18257089107  
离婚15058572298  
地址:江东南路158号二楼

## 东阳出租

东阳长松岗开发区有厂房3000㎡, 办公区500㎡招租13806777929

版面中的房产面积 均为建筑面积

## 义乌数字电视 广电华数宽带

服务热线:96371